



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正点视频

2023年8月4日 星期五

农历癸卯年六月十八

第6391号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



## 救援

8月2日,内蒙古北疆应急救援青年突击队在河北涿州救援受困群众。随着武警部队、国家消防救援队等国家救援力量进入,涿州当地主要区域被困人员基本转移完毕,8月3日14时,累计转移被困群众550多人次的内蒙古蓝天救援协会、内蒙古北疆应急救援青年突击队结束支援行动,踏上返程。

文/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 摄影/王宝良

■2版

## “土地超市”开张:欢迎企业“云上选地”!

8月3日,记者从自治区政府新闻办举行的“以两件大事为主抓手推进内蒙古现代化建设”主题新闻发布会(第21场—自治区自然资源厅专场)了解到,我区已研发完成了内蒙古土地超市云上选地平台,并选取兴安盟作为试点,开展成熟地块的“商品”上架工作,目前已经上架一批(48宗)共4000余亩待交易地块,向企业和公众在线推送。

■3版

## 阿嚏~ 城区花粉达到极高浓度

据呼和浩特市赛罕区气象局花粉浓度实况监测:8月2日8时~3日8时,城区花粉浓度为372粒/1000平方毫米,达到极高浓度。据介绍,城区花粉主要以蒿属花粉为主,其次为藜科花粉。

■5版

## 看哭了!请记住落坡岭……

“只要我们有一口吃的,坚决不能让他们(K396列车乘客)饿着!”近日,由于强降雨,内蒙古乌海西开往北京丰台的K396次列车被迫停在北京门头沟区落坡岭火车站。落坡岭社区的居民们熬粥、煮挂面、切咸菜,拿出家里所有物资帮助被困乘客。回忆起这一幕幕,落坡岭党支部书记孟二梅忍不住哽咽。

■7版

## 酷热夏季警示“沸腾的时代”到来

这个夏季,多地民众都在经受前所未有的酷热。联合国秘书长古特雷斯日前警示说:“全球变暖的时代已经结束,全球沸腾的时代已然到来。”

总编辑:韩方志 本版主编:陈汇江 版式策划:兰峰 责任校对:玉峰